

## Máltai ajánló: Emberek és istenek

**Megtörtént eseményeket feldolgozó francia filmet hozott forgalomba a Máltai Szeretetszolgálat médiatámogatója, az Új Ember. A 2010-ben forgatott Emberek és istenek trappista szerzetesek történetét dolgozza fel, akik a mindennapossá váló terror közepette úgy döntenek: maradnak. A döntésért utóbb súlyos árat kell fizetniük.**

### EMBEREK ÉS ISTENEK

Des hommes et des dieux / Of Gods and Men

(francia film, 122 perc, 2010)

Egy kis algériai hegyi faluban békességben élnek együtt a muszlimok és nyolc francia trappista szerzetes, akik egy járóbeteg-ambulanciát is működtetnek. Amikor azonban iszlám szélsőségesek meggyilkolják a közelben dolgozó horvát munkásokat, mindennapos lesz a terror a környéken. A korábban egyetértésben élő szerzeteseket megosztja a dilemma, hogy mit tegyenek. A hadsereg felajánlja segítségét, ők azonban visszautasítják a védelmet. A súlyos fenyegettség ellenére napról napra erősödik elhatározásuk, hogy maradnak...

A film megtörtént eseményeken alapul. Az algériai Tibhirine kolostorában trappista szerzetesek éltek békében a többségi muszlimokkal, amíg 1996-ban egy máig tisztázatlan incidensben hét szerzetest elraboltak, majd lefejeztek – feltehetően amikor leálltak a francia kormány és a terroristák közti tárgyalások. A GIA (Fegyveres Iszlám Csoport) magára vállalta a gyilkosságokat. Ugyanakkor a francia titkosszolgálat dokumentumai szerint lehetséges, hogy az algériai hadsereg hibájából haltak meg a szerzetesek, egy mentési kísérlet során.

Rendező: Xavier Beauvois

Főbb szereplők: Lambert Wilson, Michael Lonsdale, Olivier Rabourdin, Philippe Laudenbach, Jaques Herlin

Forgalmazza a Cirko Film Kft. és az Új Ember Kiadó

A DVD 1990 forintos áron megvásárolható az Új Ember könyvesboltjaiban:

1053 Budapest Ferenciek tere 3. és Múzeum körút 9.

Tel.: 06-1/266-0845

E-mail: [konyvesbolt@ujember.hu](mailto:konyvesbolt@ujember.hu)

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 10 és 18 óra között

A DVD-t árusító egyéb boltok listáját a [www.cirkofilm.hu](http://www.cirkofilm.hu) és a [www.ujember.hu](http://www.ujember.hu) oldalon lehet megtalálni.